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Отчет о благотворительной деятельности
Благотворительного фонда «Фонд по поддержке спорта в Свердловской области А.В.Шипулина» за 2014 год

В 2014 году на постоянной основе в Фонде функционировали три программы «Поддержка школ и социальных учреждений», «Спорт с детства», «Развитие центра инклюзивного спорта».

1. Поддержка школ и социальных учреждений.
Цель: предоставление воспитанникам социальных учреждений (детских домов, реабилитационных центров, коррекционных школ и пр.) возможности систематического занятия спортом и физической культурой, а также повышение интереса жителей Екатеринбурга и Свердловской области к массовому занятию спортом и физической культурой.
Задачи программы:
· Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий среди воспитанников социальных учреждений;
· Укрепление материально-технической базы социальных учреждений, детско-юношеских спортивных школ, спортивных секций, дворовых клубов, общеобразовательных школ;
· Создание условий для систематического занятия спортом и физической культурой;
· Оказание информационной поддержки для жителей Екатеринбурга и Свердловской области по спортивной инфраструктуре региона.
Израсходовано на реализацию программы:
15000 руб. – пошив формы для Асбестовского детского дома
98480 руб. – приобретение спортивного инвентаря для лыжной секции г.Серов
50000 руб. – оплата сборов учащихся лыжной секции
12000 руб. – оплата расходов на поездку на футбольный турнир Детский дом №1, Екатеринбург
2. Спорт с детства.
Цель: создание условий для занятий физической культурой и спортом детям дошкольного и младшего школьного возраста г.Екатеринбурга и Свердловской области.
Задачи программы:
· Поддержка института семьи и укрепление внутрисемейных связей;
· Воспитание спортивной культуры среди детей дошкольного и младшего школьного возраста;
· Пропаганда здорового образа жизни;
· Формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах;
Направления программы:
· Проведение систематических спортивных мероприятий, в том числе: спартакиад, зарядок, турниров, соревнований по различным видам спорта;
· Проведение мастер-классов для инструкторов по физической культуре дошкольных образовательных учреждений;
· Проведение уроков безопасного поведения на дорогах с игровыми спортивными элементами;
Израсходовано на реализацию программы:
105000 руб. – покупка спортивного инвентаря

3. Развитие центра инклюзивного спорта.
Цель: создание в Екатеринбурге доступной среды для занятия спортом детям инвалидам, детям с ограниченными возможностями здоровья и без таковых.
Задачи программы:
· Разработка и систематическое проведение инклюзивных спортивных соревнований и турниров с целью вовлечения детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в среду здоровых сверстников;
· Проведение регулярных инклюзивных тренировок;
· Укрепление материально-технического состояния центра инклюзивного спорта, путем приобретения спортивного инвентаря, тренажеров, установки уличных спортивных объектов;
· Разработка методик проведения инклюзивных мероприятия и тренировок.


За 2014 год было проведено 61 мероприятие, в том числе: спортивные зарядки, встречи с воспитанниками школ и социальных учреждений, Зеленый Марафон, фитнес-зарядки в учебных учреждениях, велопоход для Корзуновского детского дома-школы, соревнования по кросс-дуатлону детские и семейные, спартакиады, веселые старты, открытие секции бокса в пос.Сухоложский, приобретение инвентаря в различные секции, день физкультурника, творческие и другие фотоконкурсы «Мое спортивное лето», «Моя спортивная группа», соревнования в День знаний, беговелогонки, кросс наций, туристические походы, марафоны добра, мастер-классы, семинары и тренинги для волонтеров и инструкторов по физической культуре, фестиваль ГТО, посещение воспитанниками социальных учреждений спортивных массовых матчей, футбольные турниры, соревнования по лыжным гонкам, семейные старты и др.
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